

Орский рабочий

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! БОРТЕСЬ ЗА ПРЕТВОРЕННИЕ В ЖИЗНЬ ПОЛИТИКИ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА, НАПРАВЛЕННОЙ НА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОДЪЕМ СОВЕТСКОЙ ЭКОНОМИКИ, НА ПОВЫШЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНОГО И КУЛЬТУРНОГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАРОДА, НА УКРЕПЛЕНИЕ МОГУЩЕСТВА И БЕЗОПАСНОСТИ НАШЕЙ РОДИНЫ!

(Из Призыва ЦК КПСС и 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции).

ВЫПОЛНИМ РЕШЕНИЯ IV ПЛЕНУМА ОБКОМА КПСС

Состоившийся 5 октября IV пленумом областного комитета КПСС обсудил вопросы, имеющие важное значение в жизни коммунистов и всех тружеников Чкаловской области. Это вопросы: о выдвижении постановления сессии тобольского Пленума ЦК КПСС по развитию общественного животноводства, повышении его производительности и задачах областной партийной организации по успешному проведению земельных реформ, а также о состоянии и мерах улучшения массово-политической работы среди тружеников общества.

Больные, отвечающие здравому смыслу, постановления пленума перед тружениками сельского хозяйства в развитии общественного животноводства. Несмотря на достигнутый по сравнению с прошлым годом рост поголовья скота, темпы этого роста в колхозах и совхозах остаются неудовлетворительными. Необходимо принять самое энергичное решение в этом вопросе. Постановление нацелено на дальнейшее усиление разводства животноводства, напоминающее каждому сельхозпредпринимателю, каждому совхозу, причем выполняется по всем, исключением показателям. В этом деле труженики животноводства могут и должны оказать помощь профсоюзным предприятиям и структурам пищевой промышленности и строек нашего города.

Ряд колхозников орских предприятий участвует в строительстве механизированных животноводческих помещений в районах. Однако темпы работ остаются невысокими. Необходимо усиливать надзор за исполнением контроля со стороны руководителей, партийных и общественных организаций. Пора по-серзьманию заняться столом важным участком работы. В то же время нужно начать должный порядок и в животноводстве подсобных хозяйств города. В этом направлении также прецедент ряда мер. Например, хороший механизированный коровник сооружали в своем хозяйстве строители треста Ленинского района, много сделали работники поголовного хозяйства завода имени Чкалова. Но недостаток еще очень много. Они вызывают, в частности, плохой показатель массово-политической работы среди тружеников животноводства.

Но позади. Ворошиловского района ЦКПСС отмечалось, что сейчас предстоит забыть о работе с животноводами на биофабрике.

ПОДГОТОВКА НОВЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

Вузы Москвы приступили к подготовке инженеров новых специальностей: Энергетический институт имени В. М. Молотова — по электротехническим установкам и теплофизике, Инженерно-экономический институт имени С. А. Чаплыгина — по экономике и организации строительной промышленности. В строеконструментальном институте имени И. В. Сталина открыто ве-

черное отделение, готовящее инженеров по машинам и оборудованию металлургии. Инженер по спортивно-анатомическим машинам будет выпускать высшее техническое училище имени Н. Э. Баумана.

Инженеры новых специальностей также готовят многие заочные отделения вузов.

(ТАСС)



Орчане наращивают темпы

В ответ на Призывы ЦК КПСС

Более 15 лет работает в дробильно-агломерационном цехе индустриального комбината машинист конусной дробилки Екатерина Евстигнеева Володина. Скромная труженица, безупречный знаком своего дела, она удостоена несколых правительственных наград.

С большим подъемом трудится в предпраздничные дни. Ее отличает умение быстрее отыскать агрегат на изработках одной израсхода на другую, полностью избежав холостых ходов транспортерных лент, которые она обслуживает.

— Ответ на Призывы ЦК КПСС — 37-й годовщины Октября, — говорит Екатерина Евстигнеева, — каждый из нас готов приложить все силы своих и знания к тому, чтобы добиться новых производственных успехов.

В смене ток Терехова вместе с

тоб. Водолий также самоотверженно работает траспортиеристом ток. Грунер, машинист крана ток. Атаманенко. Коллектив смены, став на предпраздничную вахту, ежедневно выпускает сверхплановую продукцию, идет со значительным опережением графика.

Две месячных нормы

Достигнутое завершением десятичесмидневного плана, коллектив цеха № 1 заводы электротехнических изделий продолжает наращивать темпы, ежедневно выпуская сверхплановую продукцию. Все бригады лампного опередили график.

— Чтобы выйти к 37-й годовщине Октября сотни сверхплановых электромонтажных изделий, — заявил бригадир молдавского коллектива комсомолец Иван Бельченко, — мы обязуемся к этому времени выработать дважды нормы в смену.

Комсомольско — молодежная бригада с частью претворяет в жизнь свою обязательство. Работая на изготовление конструкций для распределительно-силовых щитов и сборок, в предпраздничные дни она довела выработку до 250-260 процентов нормы. На таком же уровне работает комсомольско-молдавская бригада, возглавляемая Дмитрием Мироновым.

Коллективы бригад ток. Маркова и Бельченко к 28 октября выполнили по две месячных нормы.



Токарь завода строительных машин комсомолец Владислав Косяким систематически превышает норму на 2-3 раза больше, чем за тот же период прошлого года.

Большой вклад в дело досрочного выполнения годового плана вносит rationalизаторы цеха. В этом году они разработали 17 различных технических решений.

Все они внедрены в производство. Совершенствование многих технологических процессов позволило колективу значительно улучшить технико-экономические показатели.

Производительность труда в этом году возросла на 24 процента, снизился себестоимость продукции, улучшило ее качество.

Большинство производственных цехов встали на путь всенародного соревнования между собой по производству, 13 рабочих профессий уже выходили на досрочные нормы. Среди них — слесарь-инструментальщик ток. Григорьев, слесарь-общепитчик ток. Гранский, Антонов, текарий Борисов, инженер-изыскатель ток. Филиппова, упаковщица ток. Чиркова и другие.

Товары ширпотреба сверх плана

Пастично борется за успешное выполнение предпраздничного плана, выходит продукцию в счет нормы. За девять месяцев выпущено кроватей в 3,6 раза больше, чем за тот же период прошлого года.

Большой вклад в дело досрочного выполнения годового плана вносит rationalизаторы цеха. В этом году они разработали 17 различных технических решений. Все они внедрены в производство.

Совершенствование многих технологических процессов позволило колективу значительно улучшить технико-экономические показатели. Производительность труда в этом году возросла на 24 процента, снизился себестоимость продукции, улучшило ее качество.

Большинство производственных цехов встали на путь всенародного соревнования между собой по производству, 13 рабочих профессий уже выходили на досрочные нормы. Среди них — слесарь-инструментальщик ток. Григорьев, слесарь-общепитчик ток. Гранский, Антонов, текарий Борисов, инженер-изыскатель ток. Филиппова, упаковщица ток. Чиркова и другие.

С опережением графика

Для трудинеров вахты, посвященной 37-й годовщине Большого Октября, состоялся в зале заседаний колхозного комбината с ремонтом ряда важных агрегатов. Отличительной работой поручена бригадам электросварщиков и обиточников ток. Горюкова и Слатуни. Им предстоит в скотобойне отремонтировать электромоторы, элеваторы и один из агрегатов дробильно-агломерационного цеха. Оба коллектива намного опередили график.

Обмотчики бригады ток. Ильинова недел ремонтируют мотор-генератора ток. Терехова. Эта работа рассчитана на четыре с половиной дня.

— Сдадим мотор-генератор в эксплуатацию за два с половиной дня, — заявляют коллективы бригад.

Обмотчики своих социалистических обязательств, сейчас обмотчики вырабатывают какую сумму два и более нормы.

28 октября цех завершил выполнение октябрьского месячного плана.

